5 Cvicenie 25.3.2002
Dalsie aplikacie ur/(:itého integralu: dlzka krivky a iné
Uréte dlzku nasledujucich kriviek:

1y = 1(a? +2)2, z € (0,3) 2.y:§,x6<0 2v/2) 3. y=Insinz, v € (3, 3)
4.y:3x\/§ x € (0,1) 5.y:%—flnx x € (1,2) 6. y—lneaﬁ%, € (In2,In5)
7.y—lner+%, € {a,b) 8.y =coshz, x € (0,1) 9.y=1Inz, z € (v3,V8)
10. y = arcsinz + V1 — 22, z € (0, 1) 11. y = 2y/z, z € (1,2) 12. x§+y§:a%,a>0
13. y? =43,y >0,z € (0,2) 14. y =2z — 2%, 2 € (0,1) 15. y = 22z e (1,2)
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Uréte dlzku nasledujicich kriviek:
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1y =3(a? +2)2, 2 €(0,3) 2.y="2%, 2€(0,2V2) 3.y =Insinz, z € (3,%)
4.y =2zy/z, € (0,1) 5.y:§771n:r x € (1,2) 6. yflnexﬂ, € (In2,In5)
7.y=1In eﬁ'%, € (a,b) 8.y =coshz, z € (0,1) 9.y =1Inz, z € (v3,V8)
10. y = arcsinz + V1 — 22, . € (0,1) 11. y =2z, x € (1,2) 12. 23 +y3 =a3,a >0
13. y? =423,y > 0, 2 € (0,2) 14. y =2z — 22, x € (0,1) 15.y:2§x€6,x6<1,2>
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Uréte dlzku nasledujucich kriviek:
2
1.y:%(:c2+2)%,x€<0,3> 2.y="2,2€(0,2v2) 3. y=Insinz, v € (3, 3)
4.y=2z\x, z € (0,1) 5.y:%—7lnx x € (1,2) 6.y:ln2:i,me<ln2,ln5>
7.y=lnSH, z € (a,b) 8.y =coshz, z € (0,1) 9.y=1Inz, z € (v3,V8)
10. y = arcsinz + V1 — 22, z € (0, 1) 11. y = 2y/z, z € (1,2) 12. 25 +y5 =a3,a >0
13. 4% =423,y > 0, z € (0,2) 14. y =2z — 22, 2 € (0,1) 15,y = 22z e (1,2)
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Dalsie aplikacie urcitého integralu: dlzka krivky a iné
Uréte dlzku nasledujicich kriviek:
1y=1(22+2)2, 2¢€(0,3) 2.y="2%, 2€(0,2V2) 3. y—lnsmx re(%,5)
4.y:%zﬁ,x€<0,1> 5.y=%—%lnx,x€<l,2> 6. y—lnez 7, ¢ € (In2,In5)
7.y:1nz:i,x€<a,b> 8.y =coshz, z € (0,1) 9.y=Inz, z € (V3,V/8)
10. y = arcsinz + V1 — 22, z € (0,1) 11. y =2y/z, x € (1,2) 12. xS—l—y%: ai,a>0
13. y? =423,y > 0, x € (0,2) 14. y =2z — 22, x € (0,1) 15.y_2;;g, € (1,2)
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Dalsie aplikécie urcitého integralu: dlzka krivky a iné
Urcte dizku nasledugiicich kriviek:
2
1.y:%(:£2+2)% x € (0,3) 2.y="2,2€(0,2V2) 3. yzlnsinx,xe@,g)
4.y=2z\x, z € (0,1) 5.y:%—%lnx,xe<1,2> 6.y=In<*, z € (In2,Inb)
7.y:1nzzi, € (a,b) 8.y =coshz, z € (0,1) 9.y—lnx,x€<\/§,\/§>
10. y = arcsinz + V1 — 22, z € (0,1) 11. y = 2y/z, z € (1,2) 12. 25 +y5 =a3,a>0
13. y? =423,y > 0, x € (0,2) 14. y =2z — 2% 2 € (0,1) 15.y:2g'z€67:1:€(1,2>
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Dalsie aplikdcie urcitého integrdlu: dlzka krivky a iné
Uréte dlzku nasledujicich kriviek:
1Ly=1=%42)32, 2€(0,3) 2.y=2 2 ¢(0,2v2) 3.y=Insinz, z € (T, 7)
4.y=2zyz, z€(0,1) 5.y:§—flnx xz € (1,2) 6. y—lnefr%, € (In2,1n5)
7.y=In <t 2 € (a,b) 8.y =coshz, z € (0,1) 9.y=Inz, z € (V3,V8)
10. y = arcsinz + V1 — 22, z € (0,1) 11. y =2y/z, x € (1,2) 12. x§+y§:a%,a>0
13. y? =423,y > 0, x € (0,2) 14. y =2z — 2% 2 €(0,1) 15.y—28+€,x6<1,2>




